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Anlass:
|:| Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfra- Beantwortung einer Anfrage |:| Stellungnahme zu einem
gen nach § 4 der Geschéftsord- Antrag nach 8§ 3 der Ge-
aus friheren Sitzungen nung schéaftsordnung

Verbesserung der Aufenthaltsqualitat in der Waldecker Stral3e in K6In-Buchforst
hier: Anfrage aus der Sitzung der Bezirksvertretung Milheim aus der Sitzung vom
05.11.2007, TOP 7.2.6

Frage 1:

Kann die Verwaltung ermdglichen, die Plane zur Umgestaltung der Waldecker Straf3e in KdIn-
Buchforst, sowohl einen Friiheren aus den 1980er Jahren als auch einen aktuellen des Amtes fur
Stadtentwicklung der Bezirksvertretung Mulheim zugénglich zu machen?

Antwort der Verwaltung:

Die aktuelle Entwurfsplanung, die im Rahmen des Einplanungsantrages fur das NRW-
Stadterneuerungsprogramm 2009, Milheim-Programm beim Zuschussgeber eingereicht wurde, ist
Bestandteil der Beschlussvorlage, die am 09.09.2008 im Verkehrsausschuss, am 11.09.2008 im
Stadtentwicklungsausschuss und am 29.09.2008 in der Bezirksvertretung Mulheim zur Beratung
vorgelegt wird. Die Beschlussvorlage erlautert die Planung und soll den Beschluss erwirken, die
Ausfuhrungsplanung weiter zu betreiben.

Eine frihere Planung aus den 1980er Jahren kann nicht mehr vorgelegt werden, da die Aufbewah-

rungsfristen in der Zwischenzeit abgelaufen sind und die Plane bei der Verwaltung nicht mehr vor-
handen sind.

Frage 2:

Kdnnen die Buchforster Birgerinnen und Blrger an den MalRnahmen zur Verbesserung der Auf-
enthaltsqualitat in der Waldecker Stral3e beteiligt werden?




Antwort der Verwaltung:

Im Rahmen der o. g. Beschlussvorlage soll gleichzeitig ein Beschluss zur Durchflihrung einer Blr-
gerbeteiligung erwirkt werden. Diese soll nach Abschluss der politischen Willensbildung durchge-
fuhrt werden.

Frage 3:

Inwieweit I&sst sich eine Umgestaltung des Kalkberges in diese Plane einbeziehen, die ebenso auf
die Aufenthaltsqualitat in Buchforst abzielt?

Antwort der Verwaltung:

Die Umgestaltung des Kalkbergs ist eine eigenstandige Problematik, die gesondert betrachtet wird.
Sie findet keine Beachtung in der Planung zur Umgestaltung der Waldecker Strafl3e.



